

月光下的池塘

高新区实验学校 402 班 柯欣妤(证号 1003489) 指导老师 俞春丽

夜幕降临,万籁俱寂。我和妈妈在公园 蜿蜒的小路上散步。月光如水,照亮了小池 塘,照亮了落叶小径,照亮了小木桥,也照亮 了我们的好心情。

走过小树林,鸟声啾啾,落叶满地,踩在上面,发出沙沙的声响。树上的柚子成熟了,金黄金黄的,月光下格外显眼。一片叶子从树上飘落,飞舞着,像大树寄给远方的新年明信片,草丛里有不知名的小虫子唱着春天的小夜曲。

走过小木桥,桥上的灯光忽明忽暗,像天上的星星。池塘里的鱼儿,自由自在地游着,摆动着尾巴,水面荡起层层涟漪。一只小猫悄无声息地卧在桥上,已经美美地做起了梦。河岸边的夜来香轻轻摆动,听着大自然的睡眠曲也睡着了。

走过方形小广场,悠悠琴声传来,原来 是古筝演奏着《高山流水》,衬托出夜晚的幽 静。一群身着汉服的孩子翩翩起舞,微风在 游走,这个宁静的夜晚,让人陶醉。

走过草地,花朵淡淡的香气隐隐传来,弥漫在四周,暖人肺腑。

夜深了,池塘周围的人陆陆续续地回家了,只有小虫儿和小鸟儿在玩着,还有小野猫的叫声,它们说着今天的趣事,也期待着美好的明天。

晨雾即景

高新区实验学校404班

齐筱雅(证号1019521) 指导老师 陆青春

立春的早晨,晨雾拜访人间。它不像暴雨那么急促,也不像飞雪那般有姿态,它像一位慈祥的母亲,轻抚着大地。

一开始,雾伴着晨光悄然而至,它又淡又白,近看,它就像一层轻盈的薄纱;远看,这大地被晨雾染成了白色。雾气中包裹着一丝花香的气息,湿漉漉的水汽在我刚睡醒又热乎乎的脸颊上拂过一丝凉意,仿若沁人心脾。雾从我眼前飘过,我的睫毛上挂上了一串晶莹的露珠,仿佛成了一个白老头。漫步在无边无际的晨雾中,仿佛置身仙境一般。

渐渐地,晨雾摇身一变,成了一个大魔术师,它将周围的景物一个个都藏了起来。雾渐浓,它从山顶汩汩地流了下来,又缓缓漫过山坡,像谁脱下了一件轻柔的白衬衫披在了山的身上。山脚处的房屋也不见了,那苍翠的山,乌蓝的谷……都陷入了浓雾之中。

那浓雾,抓一把,软绵绵的;踩一脚,飘悠悠的。你看,它翻滚不休,一会滚成一团,在大地上滚动;一会又悄悄散去,如一缕青烟。看着看着,我的手开始"痒"起来,不由自主地去抓一把。咦,刚刚明明抓住了,怎么不见了呢?

终于,太阳出来了,浓雾也该退场了,消 失得无影无踪了……

春

慈溪市周巷镇中心小学教育集团 409 班 吴雯萱(证号 1009708) 指导老师 吴利群

四季之首是你, 万物复苏是你,

你,春也。

阜

慈溪市周巷镇中心小学教育集团 409 班 张炀(证号 1019916) 指导老师 吴利群

野火烧不掉你的根 春来复始 你依然留恋这大地

落日即景

慈溪市庵东镇东二小学501班 王世博(证号1008281) 指导老师 李红

大自然带给我们的美景随处可见,但我最爱的景色便是放学路上欣赏到的那一抹斜晖。

太阳公公工作了一天,太辛苦了,脸红彤彤的,像极了熟透了的红苹果。云朵也围绕在它的身旁,一朵朵云彩像一个个小小魔术师,它们随时可以把自己变换成自己想变换的模样,如身形如山的大象,灵活可爱的猴子,娇小玲珑的兔子,在落日的映照下像被赋予了生命,在天边飘动。我想那一朵朵云一定比棉花还要软,比春风还要柔和,比棉被还要暖和。如果运气好的话,还可以看到一行行大雁飞过眼前,我的眼睛应接不暇,看清楚了这只又错过了那只。

湖边落日更是另一番绝美的风景,湖中映射着太阳公公的笑脸,蜻蜓表演着蜻蜓点水,这时湖中泛起涟漪,水面上太阳公公的模样又有了一种模糊美,太阳公公一点一点地藏进云里,好像触手可及,又好像特别遥远,慢慢地,太阳公公完全躲进了云层里看不到了,眼前就剩下美不胜收的云霞,就像一幅美不胜收的油彩画。

我喜欢放学路上的那份惬意心情,更爱那晴日里挂在天边让我陶醉的落日。

景,无处不在

宁海县华山小学602班 陈瑾萱(证号1012373) 指导老师 顾月莹 又是一个清晨。

我翻身下床,走到窗边,伸手拉开窗帘,随即打开窗子。一阵微风扑面而来,温柔地拂过我的发梢,滑过我的脸颊,还夹着一丝甜味,使我不禁陶醉其间。随风而来的还有那些小雨点儿们,微风托着它们冲我的面颊袭来。细密而滋润的雨点落在我的脸上,清爽的空气使原本睡意蒙眬的我顿时清醒过来,我关上窗户,却久久地站在窗前,欣赏着眼前的美景。

"滴答"一声,雨点儿打在窗上,发出了清脆的响声。这一响,雨点儿们就像是收到了鼓舞,争先恐后地往窗上跑。这下好了,成百上千……应该说是成千上万的雨点儿在我的窗前跳起了"华尔兹",有的还滑起了滑梯。

也不知过去了多久……雨点儿丝毫没有消停点的意思,它们反而在空中奏起了交响乐——它们落在不同的地方,也发出了不同的响声,一会儿高昂激越,一会儿又如同潺潺溪水。雨点儿们相互交错着,构成了一幅绝妙的画面。

我呆呆地注视着眼前的风景,视线不敢离开半分钟,就怕错过了这美丽的风景。这景……明明年年都有,可偏偏直到现在才发现。正应了那句老话:"生活中不是缺少美,而是缺少发现美的眼睛。"



慈溪市逍林镇镇西小学303班 刘琪璇 (证号1009473) 指导老师 岑晓帅

春天

慈溪市庵东镇东二小学 404班 潘睿颖(证号 1008279) 指导老师 马雪唯

"草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。 儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。"读着 这首诗歌,美丽的春天来到了。

温暖的春风抚过我的脸颊,让我感到舒服,从而使我精神。窗外一棵棵绿树遮掩着我的窗,照耀着我的思绪和梦想。一片片树叶摇曳着,绿得多么新鲜。暖暖的春风,像妈妈的手,轻轻地抚摸着小姑娘的脸。温暖的春风,吹在大地上,让大地变得十分舒服。

阳光照在人们身上,使人非常精神,让人们迷醉在这种光里。春光明媚而温暖,以最亲切的身姿,降临人间。春光可以使花草、树木们快快生长,让它变得更加健康、强壮,更加绿,更加的漂亮。温暖的光是我们看不见的东西,但是它可以让我们体会到它的存在。

春天是一个富有生命力的季节,是一个让我们可以观察植物的季节,也是一个可以观察美景的季节。

学校的足球场

★吃完饭不久,男同学径直到老师办公室拿足球,跑到操场上去放松身心。一眼望去,绿茵茵的草地、白色的球门,还有一群快乐的足球小子,构成了生气勃勃的足球场。

比赛开始了,我们把球放在球场中间,各自选队长开始球赛。看这临时组的队,我暗喜:本班球场上的"霸主"——杨继博在我队,这一局我们必胜。

杨继博带球绕过一个对方球员,避开 另一个对手,一路过关斩将,来到对方球门 前。对方守门员朝着球扑过来,就在千钧一 发之际,杨继博用尽全身力气,一个"大力 脚"踢过去,所有人都屏住了呼吸。很快,便 传来了一阵欢呼声:"耶!进球了!"那声音 响彻云霄,仿佛已经胜券在握。

快乐的时光终究短暂,回头看看在绿荫场上奔跑的男孩,我抱着足球,带着些许留恋回教室。

宁海县实验小学教育集团城南校区 403班 徐子宸(证号 1012700) 指导老师 王伟群

★一个一眼望不到边的大草坪,两个 白色足球框架,一群毫无章法的野小子,构 成了一幅男孩踢球的风景画。

说到足球,不得不提我们班的班主任 江老师!他是狂热的足球迷,常常跟我们聊 他的偶像罗纳尔多、马拉多纳……是他,向 体育馆借了两个足球,让我们班的一群野 小子爱上了足球。

一下课,老师前脚刚迈出教室,我们班的野小子便蜂拥而上,一句"走,踢球去!"领头的进办公室拿了球,一群男孩儿发疯似的涌向操场,踢了起来。你一队我一组,争着抢着,好不热闹!

一天又一天,一周又一周,办公室的老师都说:"这次校园联赛,四三班定会拿个第一!"每次听到这些话,江老师总是眯缝着双眼,笑得那么甜,似乎胜利在望。校园的足球场,带给我们许多欢乐的好去处!

宁海县实验小学教育集团城南校区 403 班 陈越(证号 1012695) 指导老师 王伟群

★绿如茵的草坪,白如雪的球门,奔跑着一群机灵如猴的男孩,构成了中午的足球场。每逢吃完午饭,我就和小伙伴拿上足球奔到球场上。我们随意分组,用"石头、剪刀、布"决定谁先发球。

我们班的足球王牌——杨继博成了香饽饽,大家争抢着他,仿佛有了他,这场球就必胜。记得好几次,多出了一个人,我只好退出,因为我的足球体验不多。

前些天,我又去踢球了。对方有个杨继博,我刚想说加我一个,鲍泓臻直接让我去他的队伍。上了"战场",我们虽然人多,可是杨继博却让我们难守难攻……

美丽的操场,奔跑的小孩,足球的运动令人喜爱。中午,旋转的足球,成了我们唯一的欢乐。

宁海县实验小学教育集团城南校区 403 班 范文博(证号 1012702) 指导老师 王伟群